Le 21 décembre, nous sommes en (saison) .................................., l'ombre est la plus (longue/courte)............................... et le Soleil est (haut/bas).........................................dans le ciel (nombre de cases = ..........).
Le 21 juin, nous sommes en (saison).............................................., l'ombre est la plus .................................. et le Soleil est .........................................dans le ciel (nombre de case = ..........).
Le 21 mars, en (saison)................................. et le 22 septembre en (saison)..........................les ombres ont la même taille, et le Soleil se trouve à mi-hauteur entre la position de l'hiver et celle de l'été (nombre de cases = ..........).
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